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ЗВ’ЯЗОК РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ З КУРСОМ ФІЗИКО-ТЕХНІЧНИХ НАУК 

 
Національна стратегія розвитку освіти зумовлена необхідністю кардинальних змін, 

спрямованих на підвищення якості і конкурентоспроможності освіти, вирішення 
стратегічних завдань, що стоять перед національною системою освіти в нових економічних і 
соціокультурних умовах, інтеграцією її в європейський і світовий освітній простір 

Виходячи з огляду на визначені пріоритети найважливішим для держави є виховання 
людини інноваційного типу мислення та культури, проектування акмеологічного освітнього 
простору з урахуванням інноваційного розвитку освіти, запитів особистості, потреб 
суспільства і держави. 

Ключовими напрямами державної освітньої політики мають стати: модернізація 
структури, змісту й організації освіти на засадах компетентнісного підходу, переорієнтації 
змісту освіти на цілі сталого розвитку держави. 

Пошук шляхів розв’язання проблеми удосконалення змісту освіти і системи навчання 
безпосередньо пов’язаний з досягненнями фундаментальних і прикладних наук, якими є, 
зокрема, фізика і радіоелектроніка.  

Радіоелектроніка є інтегрованим курсом фізико-технічних наук, тобто такою галуззю 
науки і техніки, яка тісно поєднує технічні дисципліни з фізикою, є прикладом 
закономірного контакту техніки з усіма розділами фізики. Адже, по суті, закономірності, що 
вивчаються у радіоелектроніці, обов’язково опираються на закони і закономірності 
електродинаміки, електроніки і електронної оптики, квантової фізики тощо. 

Сучасна радіоелектроніка є транс галузевою  наукою, рамки якої охоплюють, зокрема, 
електроніку, радіотехніку і електронні системи у автоматиці і обчислювальній техніці. 

Для вчителів фізики навчальні курси радіоелектроніки, радіотехніки, основ автоматики і 
обчислювальної техніки є фактично продовженням вивчення курсу загальної фізики у її 
прикладному сенсі, що сприяє усвідомленому аналізу фізичних процесів, закономірностей і 
законів природи, які вивчаються у окремих розділах загальної фізики. 

Практична цінність вивчення радіоелектроніки учнями загальноосвітніх шкіл, ліцеїстами 
військових закладів та студентами педагогічних вузів полягає у тому, що це: дає можливість 
глибше зрозуміти фундаментальні закономірності фізики за рахунок усвідомленого бачення 
природних процесів; сприяє усвідомленню фізичних законів; забезпечує політехнічну 
підготовку випускників шкіл, ліцеїстів військових закладів та майбутніх вчителів фізики для 
подальшого навчання та вибору професії. 

Крім того, у середніх загальноосвітніх, військових ліцеях та вищих педагогічних 
навчальних закладах радіоелектроніка не повинна розглядатися як вузька супутня навчальна 
дисципліна у політехнічній та фаховій підготовці, оскільки є основою передових технологій 
у військовій справі та виробництві, засобом росту економічного потенціалу держави.  

Сучасний розвиток системи освіти вимагає якісної переорієнтації вивчення 
радіоелектроніки, виявлення і аналізу тенденцій цього розвитку та акомодації до 
закономірних перетворень. 

Вивчення радіоелектроніки у школах та військових ліцеях поглиблює знання з фізики і 
розширює політехнічну підготовку учнів та ліцеїстів, сприяє їх адаптації до сучасних 
соціально-виробничих відносин. Теоретична основа і практична діяльність 
(експериментальні, творчо-наукові роботи МАН) становлять взаємозв’язану сукупність 
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елементів змісту навчання, експериментальних методів, форм і засобів навчання, 
спрямованих на інтенсифікацію навчального процесу. 

Переорієнтація методики теоретичного вивчення радіоелектроніки та техніки навчального 
експерименту, удосконалення контролю знань та самостійної пізнавальної діяльності від 
підтримуючого навчання до творчо-діалогового експериментально-пошукового і дієво-
особистісного; вивчення, удосконалення, виготовлення приладів і навчальних модулів для 
створення фізичних основ радіоелектроніки у школі, ліцеї і вузі, як засобів лабораторного 
практикуму і навчального демонстраційного експерименту. 

Вивчення радіоелектроніки у школі, військовому ліцеї та в педагогічному вузі є 
багатогранною за формою і носить подвійний зміст. З одного боку, радіоелектроніка сприяє 
наочному реальному представленню фізичних законів у фізико-технічних процесах в цілому, 
що покращує розуміння фундаментальних наук і збагачує процес пізнання. З іншого боку, 
радіоелектроніка є ефективним і науково важливим елементом освіти як експериментальна 
база і засіб політехнічної підготовки студентів (учнів, ліцеїстів). 

Фізичні знання дають можливість глибше зрозуміти принципи роботи вузлів і блоків, які 
наявні у радіотехнічних пристроях військової техніки і системах. В той же час, наочне 
застосування абстрагованих фізичних закономірностей, понять і процесів, що проявляються 
на практиці у реальних технічних системах, доповнює і систематизує набуті знання з фізики, 
формуючи тим самим світоглядний і фаховий рівень спеціалістів. Органічне поєднання 
знань, набутих при вивченні різних предметів, та глибоке розуміння існуючих між ними 
зв’язків допомагає учням та ліцеїстам усвідомити фундаментальні закони природи. 
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